

明年高考自主招生笔试变化大

三大联盟考试时间撞车,考生须三选一

本报记者 刁良梓

2013年高考自主招生“北约”、“华约”、“卓越”三大联盟同时公布联考实施方案。尽管三大联盟特色不同,考查科目也不同,但考试时间不约而同地选在2013年3月2日。

三大联盟学校数量无变化

“华约”、“北约”和“卓越”联盟的高校阵容今年没有变化,分别是清华等7所高校、北大等11所高校和北京理工大学等9所高校。“华约”继续推出7所学校认可

的“高水平大学自主选拔学业能力测试”(简称“AAA测试”),考生可报考7所高校中的任意两所高校。

报考“北约”的每位考生最多可报3所高校,所报考的高校互为平行关系,志愿不分先后。

三大联盟考试时间均在明年3月2日。这意味着考生最多只能参加一个联盟的考试。

笔试环节大“瘦身”

三大自主招生联盟的考试科目均有减少。今年,“华约”自主选拔学业能力测

试(AAA测试)考试科目为两门,其中“数学与逻辑”必考,“物理探究”和“阅读与表达”则由考生任选一门,AAA测试的网上报名时间为12月15日至28日。

北大等11所高校今年笔试科目由去年的7门变为两门:理工科类专业的考核科目是“自然科学基础(数学、物理)”,文史类专业考核科目是“人文科学基础(语文、数学)”。无论“华约”还是“北约”,今年文、理科生都要考数学,但都不考英语。

“卓越”学科基础测试采用笔试形式,将分为学科基础一(涵盖数学和物理知识)、学科基础二(涵盖数学和语文知识)两类进行。

复旦“千分考”只测“综合”

在苏浙沪以外的全国范围内,复旦将恢复“笔试+面试”的选拔方式。通过该校审核通过的“推荐生”将获得参加“复旦水平测试”笔试(即“千分考”)的机会。“千分考”今年明确测试科目为“综合”,内容涵盖高中语文、数学、英语、政治、历史、地理、物理、化学、生物和计算机等方面内容,共200道选择题,卷面满分为1000分。

据介绍,凡以一志愿报考复旦大学并服从所有专业志愿调剂者,2013年高考成绩高出所在省区一本线上20分即予以录取。④2

严打猎捕行为 保护野生动物

本报讯(通讯员谢永秀 刘丽娟)近日,内乡县林业部门深入各乡镇、林业保护站,开展野生动物资源保护知识宣讲,大力加强执法力度,在全县掀起野生动物资源保护活动高潮。

该县组织专门力量,通过标语、宣传车、讲解团分组奔赴各乡镇开展以“保护野生动物,弘扬生态文化”为主题的野生动植物保护宣传活动,向广大基层干部群众宣讲野生动物保护法律法规,增强全社会保护野生动物的意识。从12月1日开始,该县发动各乡镇的护林员和乡、村组干部,在野生动物分布

的山头、地块、湖区,组织力量加强巡护和看守,从源头上遏制非法猎捕、经营野生动物行为的发生。林业执法部门也开展了专项行动,严厉打击乱捕滥猎野生动物行为,防止损毁野生动物栖息地,干扰野生动植物生态繁衍活动的行为发生。

与此同时,该县森林公安、林政稽查等部门联动,加强市场监督管理力度。对饭店酒楼、农贸及专业市场进行全面检查。其中,该县整顿了12家野生动植物驯养繁育单位及20多家经营加工单位,放生白鹇1只、画眉7只、红嘴相思鸟5只,收缴野生动物制品130多公斤。③10

英语四六级考试首次使用“多题多卷”

本报讯(记者刁良梓)2012年下半年大学英语四、六级考试将于12月22日进行。

为防范利用通信工具作弊,教育部考试中心从本次大学英语四、六级考试开始,在同一考场使用多套试卷,卷面格式不固定、不统一,即“多题多卷”。

另外,2013年上半年全国英语等级考试报名启动,报名将于12月28日截止。报考者不受年龄、学历、职业等条件限制,报名点设在我省22个全国英语等级考试考点学校。④1



顶风冒雪集训

为进一步提高司法警察队伍的综合素质和业务技能,市中级人民法院法警局组织全院司法警察开展了为期15天的冬季集训。图为12月13日,该院司法警察正在冒着雨雪训练。④1

本报记者 陈大公 通讯员 宋志刚 付博 摄

假宝马里揪出真逃犯

本报讯(通讯员亚璇)12月12日15时30分,市公安局汉家某饭店顾客因与一辆宝马车上的人发生争执,被车上人用撬杆打伤,打人者已逃离现场。

接警后,汉家派出所迅速组织警力赶往现场了解情况,并对犯罪嫌疑人实施追捕,当日16时将打伤行人者潘某某抓获。经查,12月12日14时左右,参加完汉家某朋友婚宴后,徐某驾驶一辆墨绿色的宝马越野车载着潘某某返回南阳城区途中,因车胎无

气,在充气修车过程中,潘某某与附近饭店就餐人员发生争执,遂拿一撬杆将其打伤后乘车逃逸。细心的民警在检查车辆及其人员信息时,意外发现潘某某竟然是市公安局枣林派出所今年4月上网的涉嫌强奸逃犯。而载着潘某某逃逸的宝马越野车其实是一辆国产双环牌越野车,外观酷似宝马,标志也被车主偷梁换柱换成了宝马X5的标志。目前,潘某某已被移交枣林警方进一步处理,该“宝马”车主也被汉家派出所交交警巡防大队依法作出处罚。④3

小偷楼上抛赃物 “贼行”暴露被擒获

本报讯(记者陈大公 通讯员侯峰 谢倩)12月16日晚,一个小偷在居民家行窃得手后将赃物往窗外扔,正好民警巡逻至此,接到了从天而降的“货物”,从而将窃贼逮了个正着。

当日23时许,市公安局官庄工区派出所民警巡逻至河南油田广西路一小区时,有一个大袋子突然从某栋楼二楼的一个窗户里扔下来,而这户人家却是漆黑一片。是不是小偷扔的赃物?想到这儿,民警就在一边静静守候。果然,几分钟后,一名男子鬼鬼祟祟地来到墙角取东西,正当男子

背起袋子起身时,民警冲上去将他按倒在地。该男子刘某,35岁,四川人,在河南油田一家服装厂打工,收入不多,但开支很大。当晚,刘某因囊中羞涩生了歹念,四处转悠后潜入居民家中行窃。入室后,他发现屋内没有值钱的东西,只有衣柜内的几件冬衣还过得去,便想把这些衣服拿回去过冬穿。随后,他将5件冬衣、一台取暖器、两瓶白酒装到一个大袋子里,因为担心背着袋子下楼会被人怀疑,于是他打开窗户将袋子扔了下去。令刘某想不到的是,这扔下去的赃物正巧暴露了自己的“贼行”。④3

丢车之后去偷车 刚一得手即被捉

本报讯(记者赵勇)自己的电动车丢了,竟然也去偷一辆来挽回损失,不料,盗窃刚得手即被民警抓获。12月14日,一时糊涂的赵某被市公安局梅溪派出所依法刑事拘留。

12月14日凌晨1点钟左右,梅溪派出所民警巡逻至市城区工业路中段时,忽然发现在路边阴影处有一个人影似乎在捣鼓着一辆电动车,民警立即下车走近查看,发现一名20多岁的青年人已经将电动车前脚踏板处的扣板打开,电动车上没有钥匙。面对突然而至的民警,青年人极其紧张,始终不能自圆其说,最终,他供述了盗窃电动车的犯罪事实。

个月,由于他一时疏忽忘记锁车,电动车被盗。12月13日深夜,心情郁闷的赵某忽然决定也去偷一辆电动车来挽回自己的损失。随后他想到自己在华东村某处租住一家民房时,由于该院为多户租住,管理不严,他虽然已经离开了,但仍持有该院的大门钥匙。于是,他便于次日凌晨潜入曾经租住的院落,非常顺利地从院内推出了一辆没有上大锁的电动车。当他推行到工业路时便躲在了阴影处,企图根据以前修电动车的经验,通过对接电路发动电动车,不料却被民警发现。④3

微型案例

原来,该青年姓赵,在市城区打工。今年10月份,他买了一辆电动车,然而,还没骑够一

回馈广大读者 推出特价旅游

南阳日报、晚报订户花168元可参与原价386元的探秘洞、泡温泉活动

冬游逍遥何处去?温泉水清洗凝脂!为答谢广大读者对《南阳日报》、《南阳晚报》的支持与厚爱,本报特组织订报赠特价旅游回馈活动。据旅行社人员介绍,平常下汤玉京温泉一日游价格为每人198元,秘洞一日游为168元,中餐20元,合计为386元,本次回馈价格为每人168元,自驾游仅需130元。

重峦叠嶂的鲁山县伏牛山中,隐藏着一座规模宏大的地下工程,它的代号为“820工程”。洞口置有八道防化门,坚如磐石,牢不可破。洞长350米,高3米,宽2.5米,有房间110多个,秘洞景区风光秀丽,环境幽雅,古木参天,鸟语花香,是休闲度假、疗养的绝好去处。对于冬天,热气腾腾的温泉水

宛都名医堂走出南阳

本报讯 12月15日至16日,由中国·南阳张仲景传统医药研究会举办的中医门店文化建设暨效益提升研修班在南阳举行,来自山东、香港等地的代表实地参观了宛都名医堂新型统

一示范店,观摩了仲景传统医药疗法,交流了中医门店文化建设经验,并签署协议,在张仲景传统医药研究会的指导下,在山东、山西、深圳等地开设宛都名医堂。②8 (谭瑛)

社会点睛

▲12月17日上午10时20分,我市今冬新兵的最后一批220名新兵,满怀豪情踏上了K7952次列车,奔赴向往已久的绿色军营。④1(裴建敏 许宜龙)

▲今年以来,镇平县进一步规范新农合管理。截至目前,共对全县443个定点医疗机构进行了检查,涉及住院参合人数80多万人,查处案件6起,查出各类问题资金500多万元。④1(仉捷 徐国华)

▲近日,市公安局梅溪派出所交巡防大队机动中队民警在市区七一巡逻时,发现一辆满载塑料制品的机动三轮车,远远看去像一座小山。该车违规载货,民警对驾驶员批评教育后对其进行了处罚。④1(赵勇 陈鑫)

▲卧龙区靳岗街道党工委、人大工委近日邀请区农技中心专家,对辖区40余户科技示范户进行了小麦科技管理培训,提高了农民的冬小麦科技管理水平。④1(孟广梅 郝英彬)

▲社旗县人民法院采取多种措施,努力开创司法警务工作新局面。他们每周开展一次集中技能培训,鼓励干警每季度学习一本书,严格落实警务保障等有关规定,完善突发事件预警机制,开展风险每月一评估活动。④1(李佳)

接连遭电话忽悠 两千元险打“水漂”

本报讯(通讯员李锋)近日,邓州市彭桥镇彭桥村王某被人电话忽悠,幸亏民警及时相助,才使2000元免打“水漂”。

近日,在彭桥镇做生意的王某电话突然响起,电话那头传来一个熟悉且又焦急的声音:“小伟(化名),我在浙川县城泡妞被抓,民警说交3000元当场释放,要么带回派出所,我身上只有1000元,你赶快给我送2000元。”“你是?”王某一时想不起来对方是谁。“连我的声音你都听不出来!”

对方责怪道。“哦,是王哥。”王某突然想起前段时间没有联系的王某。“你小子还行,没把王哥忘了,赶快把钱送来。”王某赶紧从家里拿出2000元,准备开车送去,此时手机又响了,对方说汇款来得快,让王某到街上把钱打在卡里。随后对方给王某一个账号,并告诉他到邮局办理。王某告知对方彭桥邮局不能办理刷卡业务,除非到高集乡,并安抚对方别慌,自己立即驱车赶往高集。

高集乡恰逢赶集,前来办理邮政业务的人较多,20分钟后王某才办完汇款手续,这时,王某随意拨了一下王某以前的号码,竟接通了,让王某万万没想到的是,王某称自己就在家,并未向其借过钱。顿时,王某知道自己上当了。此时,对方又打电话问钱打到卡上没有。王某谎称今天来办理业务的人多,自己还在排队,让对方耐心等待。随后,王某立即报警,最终在民警的帮助下,王某又成功从邮局将钱取了出来。④3

权威肿瘤专家即将莅宛

近期,肿瘤“511”救助工程权威专家将莅临南阳,为肿瘤患者排忧解难,提供针对性的个性化治疗方案。专家组主要成员介绍:

郭育滨:河南省医学研究院肿瘤研究所所长、中医肿瘤科主任、中国抗癌协会理事。
擅长肿瘤辩证施治,尤其对肺肿瘤、食道肿瘤、肝癌等消化系统肿瘤研究较深,在改善病人症状、延长生命周期方面有独到之处。曾在国内权威肿瘤杂志上发表论文30余篇,

是我省著名肿瘤专家。
王秉钦:中国抗癌协会会员、河南省中医学院第一附属医院肿瘤科资深专家,从事中医临床医疗工作40余年,擅长运用中西医结合治疗肿瘤及各种疑难杂症,经验极为丰富,多篇论文在国家级医学刊物上发表。
“511”救助工程是一项大型社会公益项目,实施五年多来,在京沪鲁皖等省市已全面展开,累计发放救助药品5700万元,受益患者达到了23000人,

减轻患者医疗支出达38%,使患者生存质量提高了70%。那些经救助的病患,通过与权威专家面对面沟通,重新树立了信心,通过服用国家指定抗肿瘤救助药品,众多的晚期、重症、不能坚持常规治疗的患者又化险为夷,转危为安,让濒临绝境的家庭又重现生机。
本次专家来到南阳,将为南阳广大患者带来价值20万元的救助药品和“既省钱针对性又强”的治疗方案。为确保充分沟通,限额30名。预约电话:0377-63130093 63211521 ②11

浙川县国土资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

浙国土资告字[2012]03号
经浙川县人民政府批准,浙川县国土资源局决定以挂牌方式出让以下国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

编号	宗地名称 位置	出让面积 (m ²)	土地用途	出让年限	起始价 (万元)	保证金 (万元)	产业类型/指标要求
12-19	县城上九路配件厂北側	21303.70 (合31.96亩)	商住	50	3000	2000	容积率≤3.0(含配建保障性住房建筑面积不少于10%) 建筑密度≤28% 绿化率≥20% 商业建筑面积占总建筑面积的10%
12-20	九重镇更生村	4363.76 (合6.55亩)	商服	40	145	40	容积率不高于0.3 建筑密度不高于0.23 绿化率≥20%
12-21	龙城办事处郑湾社区	2150.80 (合3.23亩)	商服	40	109	30	容积率≤0.3 绿化率≥30%
12-22	上集镇商圣社区	6247.72 (合9.37亩)	工业	50	113	30	交通设施装备制造 投资强度≥2250万元/公顷 容积率≥0.7 建筑密度≥30%
12-23	上集镇商圣社区	9858.69 (合14.79亩)	工业	50	178	50	黑色金属冶炼及压延加工业 投资强度≥2250万元/公顷 容积率≥0.7 建筑密度≥30%
12-24	金河镇金汇社区	23330.77 (合35亩)	工业	50	546	160	非金属矿物制品业 投资强度≥2250万元/公顷 容积率≥0.7 建筑密度≥30%
12-25	上集镇商圣社区	15510.05 (合23.27亩)	工业	50	280	80	通用设备制造业 投资强度≥2250万元/公顷 容积率≥0.7 建筑密度≥30%
12-26	上集镇商圣社区	18723.22 (合28.08亩)	工业	50	431	120	交通运输设备制造业 投资强度≥2250万元/公顷 容积率≥0.7 建筑密度≥30%
12-27	上集镇商圣社区	7619.02 (合11.43亩)	工业	50	138	40	专用设备制造业 投资强度≥2250万元/公顷 容积率≥0.7 建筑密度≥30%
12-28	上集镇商圣社区	5695.69 (合8.54亩)	工业	50	103	30	化学原料及化学制品制造业 投资强度≥2250万元/公顷 容积率≥0.7 建筑密度≥30%
12-29	上集镇商圣社区	4240.96 (合6.36亩)	工业	50	77	20	通用设备制造业 投资强度≥2250万元/公顷 容积率≥0.7 建筑密度≥30%
12-30	上集镇商圣社区	53333.29 (合80亩)	工业	50	960	280	通用设备制造业 投资强度≥2250万元/公顷 容积率≥0.7 建筑密度≥30%
12-31	上集镇商圣社区	9947.17 (合14.92亩)	工业	50	180	50	木材加工及木制品业 投资强度≥2250万元/公顷 容积率≥0.8 建筑密度≥30%
12-32	香花镇香南村	16249.27 (合24.37亩)	工业	50	202	60	非金属矿物制品业 投资强度≥2250万元/公顷 容积率≥0.7 建筑密度≥30%
12-33	香花镇陈岗村	3197.33 (合4.8亩)	仓储	50	40	10	容积率≤0.3 建筑密度≤40% 绿化率≥20%
12-34	金河镇西滨河路西側	5941.3 (合8.90亩)	商住	50	633	180	容积率≤2.0,其中商业建筑面积容积率≤0.82 建筑密度≤50% 绿化率≥20%
12-35	灌河路北段西側	5906.34 (合8.86亩)	商住	50	803	240	容积率≤4.6 建筑密度≤35% 商业/居住≤15.85 配建保障性住房建筑面积不少于项目总规划建筑面积的10%

2012年12月18日